
外来患者満足度調査結果
2024年11月9日(土)～2024年11月15日(金)に患者満足度調査を実施しました。
ご協力をいただいた患者さん、ご家族の皆さまにお礼を申し上げます。
調査結果の一部をご報告させていただきます。
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医師による診療・治療内容

医師との対話

看護師の対応

事務職員の対応

その他の病院スタッフの対応

プライバシー保護の対応

診察までの待ち時間

診察時間

案内表示や掲示物

清掃の状況

売店
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白岡中央総合病院を親しい方にすすめようと思いますか
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2.総合評価

1.各項目 満足度内訳（割合）

今後もより一層、医療の質の改善活動に取り組んでまいります。
調査へのご協力、誠にありがとうございました。

サービス向上委員会

有効回答数：149件

5点満点中 （人）

すすめる 5点 43

まあまあすすめる 4点 65

どちらともいえない 3点 39

あまりすすめない 2点 1

すすめない 1点 1

平均点 3.99点



入院患者満足度調査結果
2024年11月9日(土)～2024年11月15日(金)に患者満足度調査を実施しました。
ご協力をいただいた患者さん、ご家族の皆さまにお礼を申し上げます。
調査結果の一部をご報告させていただきます。

白岡中央総合病院を親しい方にすすめようと思いますか

2.総合評価

1.各項目 満足度内訳（割合）

今後もより一層、医療の質の改善活動に取り組んでまいります。
調査へのご協力、誠にありがとうございました。

サービス向上委員会
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2% 有効回答数：146件

5点満点中 （人）

すすめる 5点 57

まあまあすすめる 4点 48

どちらともいえない 3点 15

あまりすすめない 2点 2

すすめない 1点 3

平均点 4.21点
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